7月30日,由平安银行、平安证券联合主办的"2019平安并购2.0高峰论坛暨数字投行品牌发布会"在深圳举办。论坛以"破局:监管、产业、资本等多元视角下的并购2.0时代"为主题,大型国有资本、知名上市公司、优秀PE机构等超过110家投资并购服务机构参会,共同探究在中国经济新常态下产业整合及升级过程中的并购趋势和实现路径,并发布了平安科技赋能并购业务的最新成果——平安数字投行。



论坛王办万表示,开购1.0与2.0的核心区别在于发展逻辑的差异。由于中国经济步入新常态,增量行业赛道减少,一二级、海内外市场估值差收窄,市场主题正从估值套利向价值创造转变。在这个过程中,国有资本、上市公司和PE机构三方都面临挑战和机遇,如何克服挑战、抓住机遇正是本次论坛的重要议题。

国有资本作为中国资本市场上不可或缺的一部分,在资金成本、政策环境和产业资源上都有着独特的优势,其一举一动都牵动着市场的关注。对此,北京股权投资发展管理有限公司高级投资总监任鹏与兴港投资集团有限公司董事、副总经理何大鹏分别在本次论坛上分享,在新时代下,国有资本可以利用政府引导母基金支持产业发展以及通过并购重组赋能战略新兴产业,服务实体经济,优化经济增长质量。

并购重组一直是上市公司持续成长的重要手段,一桩成功的并购犹如一台精密的手术,不容半点差错。中国天楹副总裁高清总结了中国天楹在跨境并购重组取得成功的关键要素,他指出,上市公司的并购重组应当聚焦主业,以产业协同为要务,才能更好地降低整合成本,减少重组风险。

PE机构往往在企业迈向成功的背后扮演了关键角色。平安资本有限责任公司(以下简称平安资本)作为市场上的头部PE,已多次通过并购赋能产业巨头。"平安一直

是并购市场中的先驱者,在并购2.0时代依然勇于接受挑战,通过持续深度介入交易全流程,并购赋能,将更多企业及产业伙伴纳入平安的生态圈之中,共同成长,共同提升,"平安资本董事长兼首席合伙人刘东在论坛上表示。

国资、PE和上市公司的各方代表嘉宾在随后的圆桌论坛上围绕"存量时代的变革与融合"展开了深入交流,基于在各自领域的业务能力发表了深入看法与见解,为并购重组在2.0时代的破局发展提供了丰富的专业意见。

科技赋能金融 "数字投行" 不忘初心服务实体经济